
WALES 9.–16. 6. 2024  

očima Veroniky Dneboské, Andrey Kordačové a Elišky Chylíkové z K4B 

 

Neděle & pondělí 

 

Neděli jsme strávili na cestě autobusem s nečekanou zastávkou v centru Bruselu. Dostali 

jsme šanci se podívat na známé Atomium. V brzkých ranních hodinách pondělka jsme prošli 

hraniční kontrolou v Calais a nastoupili na trajekt, který nás dopravil do Doveru. Další dvě a 

půl hodiny jsme pospávali cestou ke křídovým útesům The Seven Sisters. Odtamtud jsme šli 

pěšky 6 km do další vesničky, odkud jsme přejeli dvoupatrovým autobusem do Brightonu.  

 

Tam jsme strávili několik hodin chozením po památkách a obchodech. Mezi navštívené 

kuriozity patřila věž Brighton i360, přes 160 metrů vysoká vyhlídka na město, na kterou nás 

vyvezla kruhová skleněná pohyblivá kabina. U Palace Brighton Pier jsme dostali hodinový 

rozchod, který strávily skupinky buď na pláži, nebo na molu v zábavním parku. 

 

Poté nás náš autobus odvezl do Swansea, kde jsme byli předáni rodinám. Večer jsme trávili 

ubytováním a seznamováním se s rodinou.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Úterý 

 

Dopoledne jsme byli rozděleni do tří skupin podle úrovně angličtiny, následujících několik 

hodin jsme měli výuku v University of Wales. Oběd jsme dostali s sebou zabalený od rodiny. 

 

Po zajímavém dopoledním programu jsme byli přemístěni do skanzenu Sain Ffagan. Viděli 

jsme tam historické budovy, které byly převážně ve stejném stavu jako v jejich původním 

období. Zůstali jsme tam až do zavírací doby a chvíli po páté jsme se vrátili do autobusu a 

odjeli zpět do Swansea k rodinám.  



Středa 

 

Během dopoledne jsme byli znovu na univerzitě a za naše dvoudenní studium angličtiny 

nám byly předány diplomy. Také proběhla ochutnávka místních velšských delikates, přednes 

a ztvárnění básně z 18. století. 

 

Odpoledne jsme se autobusem vydali do přímořské oblasti Rhossili, kde jsme se rozdělili do 

dvou skupin. Jedna šla na (při přílivu suchou nohou nedostupný) ostrov Worm's Head a 

druhá se vydala na písečnou pláž. Po půl sedmé jsme vyráželi zpět k rodinám.  

 

 

 

Čtvrtek  

 

V dopoledních hodinách jsme navštívili národní park Brecon Beacons. Byla mlha, zataženo a 

foukal silný vítr, a proto jsme nešli celou původní trasu.  

 

Odpoledne jsme se kvůli blížícímu dešti uchýlili do Swansea, kde jsme navštívili dvě muzea, 

Swansea Museum a National Waterfront Museum. Poté jsme dostali rozchod, po kterém 

jsme se vrátili zpět do rodin.  



Pátek 

 

Ráno jsme vyrazili autobusem směr Cardiff. Tam jsme začali prohlídkou velšského 

parlamentu. Před vstupem do budovy jsme museli projít bezpečnostní kontrolou 

připomínající tu letištní.  

 

Kolem poledne nás autobus převezl do centra města. To jsme si ve dvou skupinách prošli s 

průvodcem. Následně jsme zamířili na hrad, který jsme si prohlédli, a poté odjeli zpět do 

Swansea k rodinám. 

 

Sobota & neděle 

 

Setkali jsme se v půl sedmé a vyjeli jsme do Londýna, kam jsme dorazili kolem poledne. Na 

druhou stranu řeky Temže nás převezla kabinová lanovka. Hned po příjezdu jsme se rozdělili 

do tří skupin – první šla do Tower of London, druhá na Tower Bridge a třetí ke katedrále sv. 

Pavla. Poté jsme se všichni setkali na zastávce metra Westminster, společně prošli parkem 

sv. Jakuba a podívali se na Buckinghamský palác.  

 

Došli jsme na Leicester Square, kde jsme dostali rozchod na oběd. Následně jsme nastoupili 

na loď, která nás dopravila zpět k autobusu. Po půl jedenácté večer jsme vyjeli směr Praha, 

kam jsme po dlouhé cestě dorazili kolem třetí odpoledne následující den. 

      


